
 

 

CATÁLOGO DE FRENOS DE AIRE 

 
VALVULAS DE PEDAL 

VIE No. F6002 (A) 
ORIGINAL 

No. 
461 315 008 0 VIE No. F6003 

ORIGINAL 
No. 

461 319 008 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB 8 x M16 x 1.5 Volvo  

 
 

VIE No. 
F6004 (A) 
F6004 (B) 

ORIGINAL 
No. 

V-MB-4820 
V-MB-4821 

VIE No. F6008(B) 
ORIGINAL 

No. 
461 307 479 0 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB  MB  

 
 

VIE No. F6013 (A) 
ORIGINAL 

No. 
229500 (E2) VIE No. F6014 

ORIGINAL 
No. 

286171 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                 International  



 

 

 

VIE No. F6016 (A) 
ORIGINAL 

No. 
800629 VIE No. F6018 

ORIGINAL 
No. 

47160 2452 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                 HINO  

 

VIE No. F6023 
ORIGINAL 

No. 
481 064 115 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo FH                 

 

VALVULAS DE PARQUEO 

VIE No. H6102 

ORIGINAL 
No
. 

 961 722 168 0 VIE No. H6103 (A) 
ORIGINAL 

No. 
961 722 212 0 

  

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB/Scania                M14 x 1.5   
 



 

 

VIE No. H6104  

ORIGINAL 
No
. 

 961 723 001 0 VIE No. H6105 
ORIGINAL 

No. 
961 723 104 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB/Volvo/Scania    
 
 

VIE No. H6109 
ORIGINAL 

No. 
961 701 100 0 VIE No. H6110 

ORIGINAL 
No. 

(K) 910058 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo F12                Volvo USA  
 
 

VIE No. 
H6112 (A) 
H6112 (B) 

ORIGINAL 
No. 

HB 1143  
(HB)1147AT 

VIE No. H6126B 
ORIGINAL 

No. 
V-DPM95AAX 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania  Iveco/MB  
 

 

 



 

 

VIE No. H6129 
ORIGINAL 

No. 
961 723 208 0 VIE No. M7102 (A) 

ORIGINAL
No. 

800515 (A) 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania/MB  Volvo USA  
 

 

 

VALVULAS DE NIVELACION 

VIE No. L6201 (A) 
ORIGINAL 

No. 
SV-1412  VIE No. L6203 

ORIGINAL 
No. 

464 006 000 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania              M12 x 1.5 Volvo/MB/Scania  
 
 

VIE No. 
L6204 (A) 
L6204 (B) 

ORIGINAL 
No. 

905 54 241  
905 54 243 

VIE No. 
L6204 (A) 
L6204 (B) 

ORIGINAL 
No. 

905 54 241  
905 54 243  

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania   A : ¼”  y  B : M12 x 1.5 Volvo/MB/Scania   A : ¼”  y  B : M12 x 1.5 
 
 



 

 

VIE No. L6205 (A) 
ORIGINAL 

No. 
905 54 271 VIE No. L6206 

ORIGINAL 
No. 

464 004 000 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania                  A : ¼”   Volvo/MB/Scania                 M10 x 1 
 
 

VIE No. L6210 
ORIGINAL 

No. 
900 54 007 VIE No. L6213 

ORIGINAL 
No. 

464 007 003 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania                 ¼” P.T Volvo FH12  
 

 

SECADOR DE AIRE 

VIE No. 
D6301 (A) 
D6301 (B) 

ORIGINAL 
No. 

432 410 000 0 
432 410 117 0   

VIE No. D6304 
ORIGINAL 

No. 
932 500 007 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB M22 x 1.5  VOLT : 24V/12V Volvo/MB Sin sensor 
 
 

 



 

 

CARTUCHO SECADOR DE AIRE 

VIE No. D6321 
ORIGINAL 

No. 
432 410 226 2 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania  
 

 

VALVULAS RELE 

VIE No. R6503 
ORIGINAL 

No. 
103010 VIE No. 

R6510(A) 
 

ORIGINAL 
No
. 

0 481 026 021 000 
0 481 026 022 000 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

  Scania  
 
 

VIE No. R6509 
ORIGINAL 

No. 
0 481 026 027 

000 
VIE No. R6511 

ORIGINAL 
No. 

473 017 030 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania                 MB                M22 x 1.5 
 



 

 

VIE No. R6512(B) 
ORIGINAL 

No. 
973 001 020 0 VIE No. R6546 (B) 

ORIGINAL 
No. 

951400 (B) 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                M22 x 1.5 Volvo                 
 

 

VIE No. R6515 (A) 
ORIGINAL 

No. 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                 
 

 

R-6 VALVULA RELE 

VIE No. 
R6513 (A) 
R6513 (B) 
R6513 (C) 

ORIGINAL 
No. 

279180 
279952 
280375 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania 
A : NPT 3/8”   B : NPT ¾”        

C : NPT ½” 

 



 

 

RE-6 VALVULA RELE DE EMERGENCIA 

VIE No. 
R6514 (A) 
R6514 (B) 
R6514 (C) 

ORIGINAL 
No. 

RE-6-281865  
281865  
101197 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania 
A : NPT ¼” y NPT 3/8”            
B : NPT ¼” C : NPT 3/8” 

 

 

VÁLVULAS DISTRIBUIDORAS 

VIE No. 
T6601 (A) 
T6601 (B) 

ORIGINAL 
No
. 

973 002 402 0   
973 002 
402 0 

VIE No. 
T6602(A) 
T6602(B) 

ORIGINAL 
No
. 

973 002 520 0 
973 002 535 0  

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania                  M16 x 1.5 MB                  M16 x 1.5 

 

VIE No. T6603 (B) 
ORIGINAL 

No. 
973 009 0017 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                



 

 

 

VALVULAS DE 4 CIRCUITOS 

VIE No. P6801(A) 
ORIGINAL 

No. 
934 702 210 0  VIE No. P6803(A) 

ORIGINAL 
No. 

934 702 250 0  

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

VW/Ford  MB 
M22 x 1.5 PORT1 M16 x 1.5 

PORT21,22,23 y 24 
 
 

VIE No. 
 
P6804(B) 
 

ORIGINAL 
No. 

(AE) 4170 
(AE) 4158 
(AE) 4185 

VIE No. P6806 
ORIGINAL 

No. 
934 700 040 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB 
M22 x 1.5 PORT1 M16 x 1.5 

PORT21,22,23 y 24 MB/Ford               M16 x 1.5 
 
 

VALVULAS DE DESCARGA RAPIDA 

VIE No. Q7003 (B) 
ORIGINAL 

No. 
229860 VIE No. 

Q7004 (A) 
Q7004 (B) 

ORIGINAL 
No. 

973 500 000 0 
973 500 014 0 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

              3/8” y ½” Volvo                 M22 x 1.5 
 



 

 

VIE No. Q7005 (A) 
ORIGINAL 

No. 
289714 VIE No. 

Q7006 (A) 
Q7006 (B) 

ORIGINAL 
No. 

229507 
229609 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

                 3/8” y ¼” Volvo/ Scania  
 
 
 

VIE No. Q7020 
ORIGINAL 

No. 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania                  
 

 

TP-3 VALVULA DE PROTECCION 

VIE No. T7007 (A) 
ORIGINAL 

No. 
279000 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

             ¼” , 3/8” y ½” 
 

 

 



 

 

PP-7 VALVULA REGULADORA 

VIE No. T7009 (A) 
ORIGINAL 

No. 
PP-7-288239 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

               1/8” y ¼” 

 

VALVULA REDUCTORA 

VIE No. G8605 
ORIGINAL 

No. 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

               1/8” y ¼” 
 

 

MAXI BRAKE VALVE 

VIE No. T7012 (A) 
ORIGINAL 

No. 
033 42-14 

000  
VIE No. T7013 

ORIGINAL 
No. 

47930-1070 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

    



 

 

 

VIE No. T7015 
ORIGINAL 

No. 
14651 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

  
 

VALVULA REGULADORA DE PRESION 

VIE No. U7401 (A) 
ORIGINAL 

No. 
975 300 110 0  VIE No. 

U7402(A) 
 

ORIGINAL 
No
. 

975 303 473 0  
 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

MB              M22 x 1.5 Volvo/MB              M22 x 1.5 
 
 

VIE No. U7403 (A) 
ORIGINAL 

No. 
V-DR 3500 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

  

 

 



 

 

VALVULA RETORNO CAJA DE CAMBIOS 

VIE No. C7501 
ORIGINAL 

No. 
(KN)1319557 VIE No. C7506 

ORIGINAL 
No. 

1669297 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  

 

VALVULA CONTROL DIRECCIONAL 

VIE No. C7505 
ORIGINAL 

No. 
463 013 112 0 VIE No. C7509 

ORIGINAL 
No. 

0 481 007 031 
090 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania               M26 x 1.5 Volvo/Scania  
 
 

VIE No. C7510 
ORIGINAL 

No. 
463 013 200 0 VIE No. C7517 

ORIGINAL 
No. 

5710031040 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

CHRYSLER                Volvo/Scania  
 
 



 

 

VIE No. C7302 (B) 
ORIGINAL 

No. 
229635 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

                  3 x 1/8” 

 

VÁLVULA PROTECTORA 

VIE No. P7602 (A) 
ORIGINAL 

No. 
277227 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 85 PSI 
 

 

ELECTRO VALVULAS 

VIE No. 3165144 
ORIGINAL 

No. 
3165144 VIE No. 8143015 

ORIGINAL 
No. 

8143015 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                Volvo  

 



 

 

VIE No. 8143019 
ORIGINAL 

No. 
8143019 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  

 

SERVO EMBRAGUES 

VIE No. B7816 
ORIGINAL 

No. 
1673067 VIE No. B7814 

ORIGINAL 
No. 

970 051 131 0 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  
 
 

VIE No. 8171720 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 8171721 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  
 
 
 
 



 

 

VIE No. 9700511280 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 9700511630 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Mercedes Benz  Mercedes Benz / Wolkswagen  
 
 

VIE No. 9700511640 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 9700514310 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Mercedes Benz  Mercedes Benz   
 
 

VIE No. 622107AM 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 622190AM 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania  Scania  

 

 

 

 

 



 

 

VIE No. 622199AM 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 625359AM 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania  Scania  

 

VIE No. 626392AM 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 626639AM 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  
 

 

VIE No. B7836 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. B7843 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  
 

 

 

 

 

 

 



 

 

SERVO FRENOS 

VIE No. B7803 
ORIGINAL 

No. 
V-203-0715 VIE No. B7804 

ORIGINAL 
No. 

V-203-0704 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Nissan/Toyota/ Chev.  Nissan/Toyota/ Chev.  

 

VIE No. B7805 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. B7809 

ORIGINAL 
No. 

V-642-03502 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Nissan  Nissan  
 

 

SILENCIADORES 

VIE No. 

S8006 (A) 
S8006 (B) 
S8006 (C) 
S8006 (D) 

ORIGINAL 
No
. 

432 407 060 0  
432 407 011 0  
432 407 012 0  
0 484 210 017 000  

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  
 



 

 

 

VALVULA DE DRENAJE 

VIE No. D8101 

ORIGINAL 
No
. 

1-48312-004-1 VIE No. 
D8510 (A) 
D8510 (B) 
D8510 (C) 

ORIGINAL 
No. 

4341000400 (A) 
4341001240 (B) 
4341002210 (C) 

 
 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 1/8”   
 

 

MANGUERAS DE AIRE 

VIE No. N8201 
ORIGINAL 

No. 
452 711 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania  
 

CABLE ELECTRICO 

VIE No. N8202 
ORIGINAL 

No. 
451 712 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania  
 



 

 

 

MANO AMIGO 

VIE No. 9522002210 

ORIGINAL 
No
. 

9522002210 VIE No. 9522002220 

ORIGINAL 
No
. 

9522002220 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

    

 

VIE No. 
G8301(A) 
G8301(B) 

ORIGINAL 
No. 

140(A) 
141(B) 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania A : ½”  B : M22 x 1.5 
 
 

VALVULA DOBLE CONTROL 

VIE No. D8502 
ORIGINAL 

No. 
280479 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo                 3 x 3/8” 
 
 

 



 

 

D2 GOVERNADOR 

VIE No. G8602 (A) 
ORIGINAL 

No. 
275491 VIE No. G8603 (A) 

ORIGINAL 
No. 

267100 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/MB/Scania                      1/8” Volvo/MB/Scania  
 
 

VIE No. 44530-1160 
ORIGINAL 

No. 
44530-1160 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO / NISSAN  
 

 

VÁLVULA SOLENOIDE 

VIE No. 
S7711(A) 
S7711(B) 

ORIGINAL 
No. 

KN68237 (24V) 
KN68230 (24V) 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

  



 

 

 

REGULADOR AUTOMÁTICO  

VIE No. A8938 
ORIGINAL 

No. 
0 65167 VIE No. A8939 

ORIGINAL 
No. 

0 65170 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

    
 

 

REGULADOR MANUAL 

VIE No. SA8953 
ORIGINAL 

No. 
KN44071 VIE No. A779178 

ORIGINAL 
No. 

 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 28 Dientes Volvo  10 Dientes              
 
 

VIE No. 6883359 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 278735 

ORIGINAL 
No. 

 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo/Scania              10 Dientes (Der.) Scania 10 Dientes (Izq.) 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

VIE No. 278736 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 6883362 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania 10 Dientes (Der.) Scania 10 Dientes  
 

 

VIE No. 6883363 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 3454207238 

ORIGINAL 
No. 

 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Scania              10 Dientes Mercedes Benz 26 Dientes 
 

 

VIE No. 3454207238 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 3454207338 

ORIGINAL 
No. 

 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Mercedes Benz 26 Dientes Mercedes Benz              26 Dientes 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VIE No. 3454207438 
ORIGINAL 

No. 
 VIE No. 3454207538 

ORIGINAL 
No. 

 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Mercedes Benz 26 Dientes Mercedes Benz              26 Dientes 
 

 

VIE No. 
3454207038 
(F2808) 

ORIGINAL 
No. 

 VIE No. 
3454207038 
(F2809) 

ORIGINAL 
No. 

 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Mercedes Benz 26 Dientes Mercedes Benz              26 Dientes 
 

 

PULMONES DE FRENO 

VIE No. 
S9013(A) 
S9013(B) 

ORIGINAL 
No. 

925 322 241 0 
925 322 251 0 

VIE No. S9014 
ORIGINAL 

No. 
KN36024 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

30/30   T24 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

VIE No. S9015 
ORIGINAL 

No. 
KN36200 VIE No. S9016 

ORIGINAL 
No. 

KN36016 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 T20  T16 
 

 

VIE No. S9017 
ORIGINAL 

No. 
KN36009 VIE No. S9019 

ORIGINAL 
No. 

KN36300 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 T19  T30 
 
 

VIE No. S9024 
ORIGINAL 

No. 
KN36009 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Pulmón de freno 24/24  

 

 



 

 

VALVULA SEGURIDAD 

VIE No. 
S8801 (A) 
S8801 (B) 

ORIGINAL 
No. 

MC820238 
44780-1020 

VIE No. S8802 (A) 
ORIGINAL 

No. 
ST-1 

 
 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  Volvo  
 
 

VIE No. 44530-1120 
ORIGINAL 

No. 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Volvo  
 

VALVULA CHECK 

VIE No. 9303 
ORIGINAL 

No. 

 
V-44510-1190 
 

VIE No. 9304 
ORIGINAL 

No. 
V-44510-1090 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO/ Isuzu/ Mitsubishi  HINO/ Isuzu/ Mitsubishi  
 



 

 

 

VIE No. 9311 
ORIGINAL 

No. 

 
V-Z 200 
 

VIE No. C17519 
ORIGINAL 

No. 

 
452 804 0010 
 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

 Válvula de un solo sentido  Acople Rápido 
 

 
REPARO DE COMPRESOR 

VIE No. 9508 
ORIGINAL 

No. 
V-(D1) VIE No. 9501 

ORIGINAL 
No. 

V-29102-1330 
(A2) 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO  HINO                
 
 

VIE No. 9502 
ORIGINAL 

No. 
V-29101-1170 

(A1) 
VIE No. 9503 

ORIGINAL 
No. 

V-29102-1040 
(B2) 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO  HINO                
 



 

 

 

VIE No. 9504 
ORIGINAL 

No. 
V-29101-1040 

(B1) 
VIE No. 9505 

ORIGINAL 
No. 

V-29102-1050 
(C2) 

 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO  HINO                
 
 

VIE No. 9506 
ORIGINAL 

No. 
V-29101-1050 

(C1) 
VIE No. 9507 

ORIGINAL 
No. 

V- (D2) 

  

APLICACIÓN OBSERVACIONES APLICACIÓN OBSERVACIONES 

HINO  HINO                
 
 

PERILLAS DE CAMBIO 

 

VIE No. T7705 
ORIGINAL 

No. 
 

 

APLICACIÓN OBSERVACIONES 

Perilla de cambio A/B  
 


